
DATOS DE COYUNTURA DEL 17 AL 23 DE ABRIL DE 2012 

 

17 de abril de 2012 

1. FRENA SENADO LEY BUFFET Fuente: Reforma, Encuesta cadena CNN 

2. VEN ANTE ORALIDAD JUECES INCAPACES Fuente: Reforma, Encuesta Tercera Encuesta de 

Población en Reclusión en el DF y Estado de México, del Centro de Investigación y Docencia 

Económicas. 

3. EL 69% DE LOS CAPITALINOS A FAVOR DE LA PROHIBICIÓN DE LAS CORRIDAS DE 

TOROS Fuente: El Universal, Encuesta Dinamia 

http://blogs.eluniversal.com.mx/weblogs_detalle16134.html 

4. LA VENTAJA DE PEÑA NIETO SOBRE JOSEFINA ES SOLO DE OCHO PUNTOS Fuente: El País, 

Encuesta Demotecnia 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/04/17/actualidad/1334630481_48281

5.html 

5. LOS ESPAÑOLES DAN PRIORIDAD A CONSERVAR SU EMPLEO FRENTE AL SALARIO 

Fuente: El Mundo,  Barómetro de Clima Laboral Edenred-Ipsos 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/04/17/economia/1334660683.html 

6. OBAMA, EL FAVORITO DE LAS MUJERES ESTADUNIDENSES Fuente: Excélsior, Ipsos 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827176 

 

18 de abril de 2012  

7. LOS ESPAÑOLES REBAJAN LA POPULARIDAD DE KIRCHNER AL NIVEL DE PUTIN O RAÚL 

CASTRO Fuente: El País, Real Instituto Elcano 

http://economia.elpais.com/economia/2012/04/18/actualidad/1334748518_549880.html 

8. LA IGLESIA MEXICANA INICIA UNA SERIE DE ENCUENTROS CON CANDIDATOS A LA 

PRESIDENCIA Fuente: El Mundo, Encuesta Consulta Mitofsky 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/18/mexico/1334759904.html 

9. SMARTPHONES USADOS COMO “BILLETERAS” EN 2020: ESTUDIO Fuente: Milenio, Pew 

Research Center y la Universidad Elon  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/667913268f5737dec48f486e72c7cbfb 

10. INCREMENTA PRD-PT-MC SU VENTAJA EN LAS PREFERENCIAS POR PARTIDO Fuente: 

Milenio, Encuesta GEA-ISA  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/667913268f5737dec48f486e72fc7f4f 
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11. MANTIENE PRI-PVEM VENTAJA DE MÁS DE 20 PUNTOS SOBRE EL PAN Fuente: Milenio, 

Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62059a34 

12. CAMPAÑA PRESIDENCIAL DE OBAMA LANZA ANUNCIOS EN ESPAÑOL Fuente: Milenio, 

Encuesta televisión Fox 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/667913268f5737dec48f486e72a26f22 

13. U.S. SATISFACTION LEVELS OFF AT 24% Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/153956/Satisfaction-Levels-

Off.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=

morelink&utm_term=Politics 

 

19 de abril de 2012   

14. SEP: 65% DE LOS JÓVENES ELIGEN CARRERA BAJO PRESIÓN Fuente: El Universal, 

Encuesta Subsecretaría de Educación Superior  

http://www.eluniversal.com.mx/notas/842355.html 

15. SONDEOS CONFIRMAN LA CONDICIÓN DE FAVORITO DE HOLLANDE ANTE SARKOZY 

Fuente: Milenio, Encuesta Ipsos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62c878bf 

16. ALCANZA MANCERA 50.1 POR CIENTO DE LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta 

GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62b8fd9a 

17. OBAMA ENCABEZA SONDEO ELECTORAL, PERO ROMNEY LO SUPERA EN ECONOMÍA 

Fuente: Milenio, sondeo de la Quinnipac University 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62b0cbaf 

18. MÁS DE 200 MIL PERSONAS ABANDONAN LA FRONTERA DE CHIHUAHUA POR 

VIOLENCIA Fuente: Excélsior, Encuesta levantada por alumnos y catedráticos de la 

Universidad Autónoma de Ciudad Juárez (UACJ) 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827949 

19. REVELA MITOFSKY BAJA DE FCH EN RANKING DE PRESIDENTES DE AMÉRICA Fuente: 

Excélsior, Encuesta Consulta Mitofsky 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827864 

20. CONGRESSIONAL APPROVAL RECOVERS SLIGHTLY, NOW 17% Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup http://www.gallup.com/poll/153968/Congressional-Approval-Recovers-
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Slightly.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 

 

20 de abril de 2012 

21. OBAMA 13TH QUARTER APPROVAL UP TO 45.9% Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

22. http://www.gallup.com/poll/154037/Obama-Approval-

Average.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_cont

ent=morelink&utm_term=Politics 

23. OLVIDA BANCA A LOS POBRES Fuente: Reforma, Informe Banco Mundial 

24. LA POPULARIDAD DEL PRESIDENTE JUAN MANUEL SANTOS CAE A NIVELES DE 2010 

Fuente: El Mundo, Encuesta 'El nuevo Herald'. 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/20/colombia/1334933334.html 

25. ALCANZAN NIVEL HISTÓRICO LOS MEXICANOS EN LA ECONOMÍA INFORMAL: 13.7 

MILLONES Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f148571a48f0 

26. 75% DE ADULTOS POBRES, SIN CUENTA DE BANCO: BM Fuente: El Universal, Informe 

Banco Mundial http://www.eluniversal.com.mx/articulos/70256.html 

27. AMLO REBASA A VÁZQUEZ MOTA Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62d41694 

28. ENCUESTA REVELA QUE 7 DE CADA 10 PLANEAN CAMBIAR DE EMPLEO Fuente: Excélsior, 

Encuesta Kelly Services. 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=828119 

29.  OBAMA TRUSTED MORE THAN ROMNEY, OTHER LEADERS ON ECONOMY Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/154007/Obama-Trusted-Romney-Leaders-

Economy.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_con

tent=morelink&utm_term=Politics 

 

21 de abril de 2012    

30. MANCERA TIENE VENTAJA DE MÁS DE 18 PUNTOS SOBRE PAREDES Fuente: Milenio, 

Encuesta de seguimiento diario electoral para el Distrito Federal Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857cb584b 
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31. PEÑA NIETO VUELVE A DESCENDER EN LAS PREFERENCIAS ELECTORALES Fuente: 

Milenio, Encuesta de seguimiento electoral Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857c9c7ac 

32. DELINCUENCIA A LA ALZA Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

33. BRINDAN MÁS CON VINOS MEXICANOS Fuente: Reforma, Encuesta Mensual de la Industria 

Manufacturera del Inegi. 

 

22 de abril de 2012 

34. BRASILEÑOS QUIEREN A LULA DE REGRESO EN 2014 Fuente: Excélsior, Encuesta firma 

Datafolha  

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=828436 

35. APRUEBAN A ROUSSEFF, PERO EL 57% DE LOS BRASILEÑOS PREFIEREN A LULA EN EL 

PODER Fuente: Milenio, Encuesta Datafolha 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857f8b75c 

36. PERDONAN ESPAÑOLES AL REY SU VIAJE A BOTSUANA, SEGÚN ENCUESTAS Fuente: 

Milenio, Encuesta Diario El País 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857f10f20 

37. TRAS CUATRO DÍAS A LA BAJA, PEÑA NIETO SUMA PUNTOS Fuente: Milenio, Encuesta de 

seguimiento electoral Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f2f35f1 

38. MANCERA SE MANTIENE, MIRANDA DE WALLACE SUBE TRES PUNTOS Fuente: Milenio, 

Encuesta de seguimiento electoral Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f29f9f7 

39. FAVORECEN JÓVENES A PEÑA NIETO, PERO... Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

40. JUVENTUDES: ¿APATÍA O DESENCANTO? Fuente: Reforma, Encuesta Sociedad Jóvenes en 

México, Universidad Iberoamericana 

41. GANA HOLLANDE PRIMERA VUELTA EN ELECCIONES DE FRANCIA, SEGÚN SONDEOS 

Fuente: Milenio, Encuesta Ipsos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f0acf1d 

42. LA MAYORÍA DE LOS ARGENTINOS RESPALDA LA EXPROPIACIÓN DE YPF... CON 

MATICES Fuente: El Mundo, Encuesta Poliarquía Consultores 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/22/argentina/1335106901.html 
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23 de abril de 2012 

43. IGNORAN 54% LAS RUTAS DE EVACUACIÓN DEL POPO Fuente: Milenio, Encuesta GCE 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f56d266 

44. MARCADA APATÍA POR LA POLÍTICA: ENCUESTA Fuente: El Universal, Encuesta del 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) para el Consejo Nacional de Ciencia y 

Tecnología.  http://www.eluniversal.com.mx/notas/842993.html 

45. CAE JOSEFINA, AMLO LE DISPUTA EL SEGUNDO LUGAR Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/impreso/wportada_20120423.pdf 

46. ¿QUÉ LEEN LOS MEXICANOS? Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

47. LEEN MEXICANOS 4 LIBROS AL AÑO Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

48. DOS TERCIOS DE LOS URUGUAYOS ESTÁN A FAVOR DE REBAJAR LA EDAD PENAL A 16 

AÑOS Fuente: El Mundo, Encuesta Interconsult 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/23/noticias/1335198368.html 

49. EL SOCIALISMO RESUCITA EN FRANCIA Fuente: El País 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/04/22/actualidad/1335086561_90873

3.html 

50. ROMNEY'S IMAGE BECOMES MORE STRONGLY POLARIZED BY PARTY Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/154064/Romney-Image-Becomes-Strongly-

Polarized-

Party.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content

=morelink&utm_term=Politics 

 

17 de abril de 2012 

 El 72 por ciento de los estadounidenses respaldaban la propuesta de Barack Obama, que 

pretende que los ciudadanos más ricos paguen mayores impuestos, incluyendo 53 por ciento 

entre los simpatizantes republicanos. 

Fuente: Reforma, Encuesta cadena CNN 

 

 El 82 por ciento de los internos en las cárceles del DF nunca pudo hablar personalmente con 

el juez. 

Fuente: Reforma, Encuesta Tercera Encuesta de Población en Reclusión en el DF y 

Estado de México, del Centro de Investigación y Docencia Económicas 
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 El 69% de los capitalinos están a favor de que se prohíban las corridas de toros. De los 

encuestados, el 73% nunca ha asistido a una corrida de toros, el 86% opina que la 

tauromaquia involucra maltrato hacia los animales, y sólo el 8% disfruta de la llamada "fiesta 

brava".  

Fuente: El Universal, Encuesta Dinamia 

http://blogs.eluniversal.com.mx/weblogs_detalle16134.html 

 

 Si la elección fuera el día de hoy acudiría a votar el 53% de los electores y la elección para 

presidente la ganaría Peña Nieto con el 39% de los votos, el PAN obtendría 31%, López 

Obrador 29% y Quadri apenas alcanzaría el 1%. ¿Por qué la diferencia con las otras encuestas 

publicadas? Trataré de explicarlo. 

Fuente: El País, Encuesta Demotecnia 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/04/17/actualidad/1334630481_48281

5.html 

 

 Más de la mitad de los españoles (55%) tienen como principal preocupación conservar su 

puesto de trabajo, por encima del nivel salarial (33%), que ha perdido interés en la escala de 

prioridades de los españoles en un país con más de cinco millones de desempleados. 

Fuente: El Mundo,  Barómetro de Clima Laboral Edenred-Ipsos 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/04/17/economia/1334660683.html 

 

 Las mujeres estadunidenses apoyan a Barack Obama por un margen de 14 puntos 

porcentuales sobre Mitt Romney. El 51 por ciento de las mujeres registradas para votar 

respaldaron al presidente demócrata,  en comparación con el 37 por ciento que eligió a 

Romney 

Fuente: Excélsior, Ipsos 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827176 

 

18 de abril de 2012  

 Más de los 80% de los españoles juzga grave la expropiación a Repsol de su filial YPF por 

parte del Gobierno argentino, aunque menos de la mitad (un 44%) cree que la decisión 

enturbiará las relaciones entre España y el país latinoamericano. 
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Fuente: El País, Real Instituto Elcano 

http://economia.elpais.com/economia/2012/04/18/actualidad/1334748518_549880.html 

 

 El candidato de PRI es puntero en las preferencias electorales con un 40%, seguido de la 

candidata del oficialista, con un 23%. López Obrador está en el tercer lugar, con el 17% y 

cuarto Quadri, con un 1%. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Consulta Mitofsky 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/18/mexico/1334759904.html 

 

 El 65% de los "interesados en la tecnología y críticos" que participaron en "Imaginando el 

Centro Internet", coinciden en que estos dispositivos de bolsillo serán una manera común de 

pagar en 2020. 

Fuente: Milenio, Pew Research Center y la Universidad Elon  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/667913268f5737dec48f486e72c7cbfb 

 

 En el tercer día de la encuesta de seguimiento electoral para el DF, la coalición PRD-PT-MC 

obtuvo un 46.7%; PRI-PVEM, logró 27.6%; PAN 10.4% y en último lugar el Panal con un 3.0%. 

El porcentaje de indefinidos se ubicó en 12.3%. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/667913268f5737dec48f486e72fc7f4f 

 

 En el día 31, Enrique Peña Nieto obtuvo 53.6%; Josefina Vázquez Mota alcanzó 23.5%; Andrés 

Manuel López Obrador logró 21.3% y en último lugar se ubica Gabriel Quadri con 1.6%. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62059a34 

 

 Barack Obama cuenta con el respaldo de 70 por ciento del electorado hispano, distante del 

republicano Mitt Romney, el virtual nominado presidencial, que apareció con un apoyo de 

apenas 14 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta televisión Fox 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/667913268f5737dec48f486e72a26f22 
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 Americans' satisfaction with the way things are going in the country leveled off in April at 

24%, slightly lower than March's 26%. Satisfaction remains higher than in any month in 2011 

except May, and substantially higher than the recent low point last summer of 11% 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/153956/Satisfaction-Levels-

Off.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=

morelink&utm_term=Politics 

 

19 de abril de 2012   

 En México, sólo una tercera parte de los jóvenes (35%) reconoce que su inclinación vocacional 

fue el principal motivo para elegir carrera, mientras que el resto refiere preferentemente a 

otros muchos factores. En consecuencia, son 10 las carreras las que mayormente se estudian: 

Derecho, Contaduría Administrativa, Educación Básica, Administración, Ingeniería Industrial, 

Computación y Sistemas, Sicología, Ingeniería Mecánica y Eléctrica, Medicina y 

Administración de Empresas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Subsecretaría de Educación Superior  

http://www.eluniversal.com.mx/notas/842355.html 

 

 El candidato socialista François Hollande tiene un 29% de intenciones de voto contra un 

25.5% para Sarkozy. En la segunda vuelta, Hollande suma un 56% de intenciones de voto y 

Sarkozy un 44%. 

Fuente: Milenio, Encuesta Ipsos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62c878bf 

 

 El candidato de las izquierdas a la jefatura de Gobierno en el Distrito Federal, Miguel Ángel 

Mancera subió 2.9 puntos porcentuales en el cuarto día de la encuesta de seguimiento. En 

tanto la candidata del PRI, Beatriz Paredes Rangel, obtuvo un 32.1%; Isabel Miranda de 

Wallace por el PAN bajó a 16.3% y en último lugar se ubicó Rosario Guerra por el Panal con 

1.5% 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62b8fd9a 
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 El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, encabeza un sondeo de intención de voto 

para la próxima elección presidencial, Mitt Romney, es percibido como más fuerte en temas 

económicos. El otorga a Obama el 46% de las intenciones de voto, contra 42% al republicano 

Mitt Romney. 

Fuente: Milenio, sondeo de la Quinnipac University 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62b0cbaf 

 

 La  violencia e inseguridad provocó una expatriación cercana al 18 por ciento de los 

habitantes de Ciudad Juárez. 

Fuente: Excélsior, Encuesta levantada por alumnos y catedráticos de la Universidad 

Autónoma de Ciudad Juárez (UACJ) 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827949 

 

 El presidente de México, Felipe Calderón, tuvo un descenso en la aprobación de sus 

gobernados. Calderón se había ubicado en la posición siete en el ejercicio anterior, para esta 

edición tuvo un descenso considerable al ubicarse en el puesto 10. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Consulta Mitofsky 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827864 

 

 Monthly update of Americans' views of Congress, conducted April 9-12, finds Congress' 

disapproval rating at 79%, also the lowest since last July. Disapproval had reached a record 

high of 86% in December 2011 and February. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/153968/Congressional-Approval-Recovers-

Slightly.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 

 

20 de abril de 2012 

 President Obama's job approval rating averaged 45.9% during his 13th quarter in office, 

showing improvement for the second consecutive quarter. His rating is essentially back to 

where it was before declining last summer and fall. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62b0cbaf
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827949
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=827864
http://www.gallup.com/poll/153968/Congressional-Approval-Recovers-Slightly.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/153968/Congressional-Approval-Recovers-Slightly.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/153968/Congressional-Approval-Recovers-Slightly.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics


http://www.gallup.com/poll/154037/Obama-Approval-

Average.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_cont

ent=morelink&utm_term=Politics 

 

 Más de 75 por ciento de los adultos que ganan menos de dos dólares al día (medida de 

pobreza internacionalmente aceptada) no utiliza los servicios de una institución financiera 

normal", afirma el Banco en una encuesta entre 150 mil personas de 148 países, realizada en 

2011 

Fuente: Reforma, Informe Banco Mundial 

 

 El presidente colombiano Juan Manuel Santos atraviesa por el momento más bajo de 

popularidad desde cuando asumió el cargo en  2010. Santos tiene hoy una imagen favorable 

del 58% y desfavorable del 32%.  

Fuente: El Mundo, Encuesta 'El nuevo Herald'. 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/20/colombia/1334933334.html 

 

 La población ocupada en México en el sector informal de la economía llegó a 13 millones 757 

mil 650 personas en marzo de 2012, su mayor nivel histórico 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f148571a48f0 

 

 En América Latina, 21% de la población más pobre posee una cuenta en una institución 

financiera formal, triplicando al 7% que ese segmento registró en Medio Oriente y Norte de 

África pero por debajo del promedio mundial de 38% 

Fuente: El Universal, Informe Banco Mundial 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/70256.html 

 

 En las encuestas realizadas del 17 al 19 de abril, a la pregunta de “Si en este momento se 

celebraran las elecciones para la Presidencia, ¿por quién votaría usted?”, López Obrador 

aparece con 24.8 por ciento de las respuestas, contra 23.1% obtenido por Vázquez Mota. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/cdb0f8d66d4a6061be57478c62d41694 
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 Una cuarta parte de los empleados mexicanos piensa con frecuencia en renunciar a su trabajo 

y siete de cada 10 planean buscar un nuevo empleo el próximo año. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Kelly Services. 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=828119 

 

 Fifty percent of Americans say they have a great deal or a fair amount of confidence in 

President Obama to do or to recommend the right thing for the economy, more than say the 

same about Republican presidential candidate Mitt Romney (42%). Americans have more 

confidence in Obama and Romney than in other U.S. economic or political leaders. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/154007/Obama-Trusted-Romney-Leaders-

Economy.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_con

tent=morelink&utm_term=Politics 

 

21 de abril de 2012    

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al GDF se mantiene a la cabeza en las 

preferencias electoras para los votantes definidos por alguna candidatura, manteniendo el 

51.2 por ciento por segundo día consecutivo. En tanto, Beatriz Paredes del PRI_PVEM obtuvo 

un 32.7 por ciento; Miranda de Wallace por el PAN, 15 por ciento, y en último lugar, Rosario 

Guerra por el Panal con 1.1 por ciento 

Fuente: Milenio, Encuesta de seguimiento diario electoral para el Distrito Federal 

Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857cb584b 

 

  Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México  a la Presidencia, 

obtuvo 45.9 por ciento de las preferencias electorales, 2 puntos menos en comparación con el 

día de ayer donde obtuvo 47.8 por ciento. En cambio, Josefina Vázquez Mota tiene el 27.7 por 

ciento de las preferencias y vuelve a tener una ligera ventaja sobre Andrés Manuel López 

Obrador con 25.3 por ciento; Gabriel Quadri tiene solamente el 1.1 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta de seguimiento electoral Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857c9c7ac 
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 El porcentaje de capitalinos que reporta haber sido víctima de un delito muestra una 

tendencia a la alza de 2007 a la fecha, ubicándose en un 29% 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 Sólo en un año, los vinos nacionales incrementaron en 8 puntos porcentuales su presencia en 

las mesas de los mexicanos. Hoy, el volumen de ventas de vinos del País ocupa ya 25 por 

ciento del total y el resto es de vinos importados, informaron productores y el Consejo 

Mexicano Vitivinícola (CMV). 

Fuente: Reforma, Encuesta Mensual de la Industria Manufacturera del Inegi. 

 

22 de abril de 2012   

 La presidenta brasileña, Dilma Rousseff, batió un nuevo récord de popularidad, pero la 

mayoría de los brasileños prefiere como candidato presidencial para las próximas elecciones 

a su antecesor, Luiz Inácio Lula da Silva, en el 2014. 

Fuente: Excélsior, Encuesta firma Datafolha 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=828436 

   

 El 64 % de los brasileños considera bueno o muy bueno el gobierno de Dilma Rousseff, frente 

al 29 % que lo califica de regular y el 5 % de malo o pésimo. 

Fuente: Milenio, Encuesta Datafolha 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857f8b75c 

 

 El 70 por ciento de los españoles perdona al rey por su viaje de caza a Botsuana y un 73 por 

ciento sigue haciendo, pese a lo ocurrido, una valoración "buena o muy buena" de su reinado 

Fuente: Milenio, Encuesta Diario El País 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/afcd0043d9189dc4f452f14857f10f20 

 

 Si hoy se realizaran las elecciones presidenciales, la mayoría de las votantes lo haría por Peña 

Nieto, quien registró 36.7% de aceptación ciudadana, seguido del voto de los indecisos que fue 

de 23.5%, el cual superó a Vázquez Mota en 1.8%, ya que la abanderada panista obtuvo 

21.7%. 

Fuente: Milenio, Encuesta de seguimiento electoral Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f2f35f1 
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 El candidato de las izquierdas al GDF, Miguel Ángel Mancera, registró un leve descenso en las 

preferencias electorales para los votantes definidos por alguna candidatura con 50.5, luego de 

que durante dos días consecutivos registrara 51.2 por ciento de la intención de voto. También 

Beatriz Paredes del PRI-PVEM sufrió un retroceso obtuvo 29.9, luego de mantenerse por 

encima de los 32 puntos; Miranda de Wallace por el PAN, experimentó un crecimiento de más 

de tres puntos porcentuales alcanzando 18.1 por ciento. En último lugar, Rosario Guerra por 

el Panal tiene 1.5 por ciento.   

Fuente: Milenio, Encuesta de seguimiento electoral Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f29f9f7 

 

 Peña Nieto obtiene el 48 por ciento de las preferencias de los electores entre 18 y 24 años de 

edad, lo cual constituye una ventaja de 19 puntos sobre Josefina Vázquez Mota, quien obtiene 

el 29 por ciento. Por su parte, Andrés Manuel López Obrador alcanza el 21 por ciento de las 

preferencias de ese segmento. Los grupos de electores más favorables a Vázquez Mota son los 

de entre 30 y 49 años, mientras que los de López Obrador son los que están entre 50 y 69 

años. Esto parece un patrón escalonado en la intención de voto, con los más jóvenes 

claramente a favor del candidato priista. (Es de notarse que los electores entre 25 y 30 años, 

que fueron los votantes nuevos del 2006 y que dividieron sus preferencias entre las opciones 

de izquierda y derecha, hoy constituyen el principal grupo de apoyo al candidato del PRI). 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 Sólo el 20.9 por ciento de los jóvenes cree que su voto es muy importante en las elecciones 

presidenciales de este año. Al preguntárseles qué tanto consideran que los partidos políticos 

piensan en ellos al tomar una decisión, sólo el 0.7 por ciento estima que dichas organizaciones 

piensan bastante en las y los jóvenes; el 19.5 por ciento dice que los partidos no los 

consideran para nada. 

Fuente: Reforma, Encuesta Sociedad Jóvenes en México, Universidad Iberoamericana 

 

 El socialista François Hollande Hollande alcanzó entre un 28,4 y un 29,3 % de los votos y 

Sarkozy una horquilla de sufragios situada entre el 25,5 y el 27 %. En tercera posición se sitúa, 

según esos sondeos, la candidata del ultraderechista Frente Nacional(FN), Marine Le Pen, con 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f29f9f7
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f0acf1d
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entre un 19 y un 20 % de los votos, por delante del izquierdista Jean-Luc Mélenchon (8-

11,7%) 

Fuente: Milenio, Encuesta Ipsos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f0acf1d 

 

 El 62% de la población adulta española respalda la estatización  de las empresas YPF y CFK, 

mientras que el 31% la rechaza. El 7% de los encuestados no supo o no quiso expresarse 

sobre esa materia. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Poliarquía Consultores 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/22/argentina/1335106901.html 

 

23 de abril de 2012 

 Sólo 42 por ciento de la población que vive en las zonas amenazadas por una eventual 

erupción del Popocatépetl sabría las rutas de evacuación, en tanto 54 por ciento de la gente 

reconoció no conocer los caminos 

Fuente: Milenio, Encuesta GCE 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f56d266 

 

 La política no es de interés para cuatro de cada diez mexicanos en edad de votar. Otros cuatro 

muestran moderación por enterarse de lo que ocurre en la clase política nacional. Quienes 

muestran un interés “muy grande” son apenas 4.89% y 13.38% restante de la población entre 

18 y 98 años dice tener “gran” interés por los acontecimientos del país 

Fuente: El Universal, Encuesta del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

para el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología.  

http://www.eluniversal.com.mx/notas/842993.html 

 

 Con la caída de Vázquez Mota, la disputa por el segundo lugar en las encuestas se encuentra 

cerrada, ya que el aspirante de la izquierda, Andrés Manuel López Obrador, se mantiene en 

16.4% de la intención de voto, apenas a 1.1 puntos de alcanzar a la panista en el segundo 

lugar. Enrique Peña Nieto, candidato del PRI-PVEM, mantiene el liderazgo en las encuestas 

con el 41.6% de las preferencias brutas, lo cual lo coloca con una ventaja de 24.1 puntos sobre 

la panista y a 25.2 de López Obrador. Gabriel Quadri de la Torre, se mantuvo en los mismos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f0acf1d
http://www.elmundo.es/america/2012/04/22/argentina/1335106901.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6b37fd578400d92dfab9aa898f56d266
http://www.eluniversal.com.mx/notas/842993.html
http://www.adnpolitico.com/2012/2012/04/10/amlo-pide-a-los-ciudadanos-no-vender-su-voto-por-alimento
http://www.adnpolitico.com/2012/2012/04/22/pena-nieto-promete-enviar-mas-fuerzas-federales-a-nuevo-leon
http://www.adnpolitico.com/2012/2012/04/22/quadri-revela-que-firmo-contrato-con-el-gobierno-por-1-mdp


niveles de preferencia observados en marzo, tras alcanzar el 1.1% de las preferencias 

efectivas. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/impreso/wportada_20120423.pdf 

 

 Los temas de libros que más gustan a los mexicanos son los de superación personal, a decir 

del 52 por ciento de los consultados. En seguida aparecen los libros de cuentos y los libros de 

historia, con el 50 por ciento de las menciones cada uno. Los textos sobre ciencia y las novelas 

les gustan al 43 por ciento de los entrevistados. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 En promedio los mexicanos leen 4 libros por año 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 El 66% de los uruguayos votaría a favor de rebajar la edad de imputabilidad si se celebrara 

ahora un plebiscito. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Interconsult 

http://www.elmundo.es/america/2012/04/23/noticias/1335198368.html 

 

 Con el 99% de los sufragios escrutados y una participación del 80%, el candidato socialista 

François Hollande obtenía el 28,6% de los votos, y se jugará en dos semanas como favorito la 

segunda vuelta con el actual presidente, Nicolas Sarkozy. El líder conservador llegó segundo, 

rozando el 27,1%, cuatro puntos menos de los que logró hace cinco años, y con un récord 

negativo: es el primer presidente de la V República que no gana la primera ronda en su 

camino hacia la reelección. 

Fuente: El País 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/04/22/actualidad/1335086561_90873

3.html 

 

 Mitt Romney's Positive Intensity Score has increased among Republicans since he became the 

presumptive Republican presidential nominee, to +21 from +13 last month. At the same time, 

Democrats have become increasingly negative toward him. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/impreso/wportada_20120423.pdf
http://www.elmundo.es/america/2012/04/23/noticias/1335198368.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/04/22/actualidad/1335086561_908733.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/04/22/actualidad/1335086561_908733.html


http://www.gallup.com/poll/154064/Romney-Image-Becomes-Strongly-Polarized-
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